

关键词：软件公司,佛山软件公司,ERP管理软件,软件开发

内容概要：

佛山神雕软件公司是广东省佛山市顺德区捷信电脑公司精心开发的ERP管理软件。捷信电脑是一家提供电脑软件开发、硬件销售和互联网服务的电脑供应商。佛山神雕软件公司成立于1996年11月，九年来公司业务保持稳定发展，成为顺德历史悠久和有实力的电脑公...

正文：

佛山神雕软件公司是广东省佛山市顺德区捷信电脑公司精心开发的ERP管理软件。捷信电脑是一家提供电脑软件开发、硬件销售和互联网服务的电脑供应商。佛山神雕软件公司成立于1996年11月，九年来公司业务保持稳定发展，成为顺德历史悠久和有实力的电脑公司之一,注册资金达100万元。目前拥有员工50人。2000年开始软件开发，经过多年经验，拥有了大量客户，如纺织行业ERP；贸易公司DRP；电器厂等，典型客户如广东顺德七海织染厂、美嘉制衣厂、美隆贸易有限公司、嘉億纺织(制衣)有限公司广州加比纺织有限公司、东莞迅捷环球制衣有限公司等。



佛山神雕软件公司发展过程中，始终如一地以客户需求为导向，坚持快捷服务和诚信是公司的宗旨。神雕软件集成了企业管理软件的开发、销售、咨询和技术支持；公司在专业化和对行业的深刻理解基础上，集成了许多服装及印染企业的管理思想和成功经验，秉承行业特点和行业的传统文化，成功推出了纺织业ERP系统。完成了企业的信息、计划、控制、组织四要素的协调统一管理，实现信息资源的共享，达到提升企业的核心竞争力和管理水平。

佛山神雕软件公司多年来积累下来的丰富理论和实践经验，以及领先的技术人才优势，构建起强有力的现代化管理和技术支持体系，打造出具备明显竞争优势ERP（DRP）系统。现在的神雕软件以丰富的产品开发经验和得天独厚的市场资源，产品品质日臻完善。

佛山神雕软件公司以自身的优势、专业化的服务作为支点，配合强大的编程专家团队，使我们不仅在ERP领域有成熟的产品而且在咨询服务方面具有丰富的经验，在企业培训项目上更具有相当强的实力。我们相信，先进的管理体系、高素质的员工队伍、专业化的水准、以及客户为先的服务理念，一定能最大程度的满足客户需求，携手共同发展！

在不断加大市场资源开发的同时，着力推进科技创新和技术进步，靠加大科技含量提高产品附加值，从而提高企业的经济效益，扎扎实实、坚持不懈地培育本公司良好的企业文化，以保证公司能够长盛不衰，健康发展。

SDC神雕服装ERP系统是针对中国大中型服装企业现行管理模式专业设计的企业资源管理系统，通过不同的系统模块实现了服装企业从生产计划到原料采购、从作业计划到车间制造，从成品检验入库到销售配送出库和终端零售等整个业务流程管理。

SDC系统集成了服装生产过程和销售过程中的各个环节，为中国服装企业提供集物流、信息流和资金流为一体的集约型管理方案。SDC系统是神雕软件公司结合了上千家服装类企业用户的各种需求，经过严格的系统分析和测试后研制开发的专业服装行业ERP系

统。无论是男装、女装、运动休闲、童装、鞋业、针织&内衣、家纺、饰品、皮具&箱包企业，SDC系统都能满足您的实际需求。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com